

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28 decembrie 2018, ora 9.00, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 524 din 23 decembrie 2018.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** consilieri în funcție.

De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară. **Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.** În continuare domnul primar mai propune un punct la ordinea de zi a ședinței, după cum urmează: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, din cadrul Poliției locale și a Serviciului public comunitar local de Evidență a persoanelor, pe anul 2019. **Comisia juricica. Inițiator Primar.**

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 153 din 26 septembrie 2018, privind desemnarea nominala reprezentanților CL Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de administrație a școlilor din comuna Dofteana. **Comisia învățământ. Inițiator Primar**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a UAT comuna Dofteana, la Asociația pentru anul 2019, Dezvoltarea Turismului – MONTPEA, pentru anul 2019. **Comisia buget Inițiator Primar.**

4. Proiect de hotărâre privind propunerea spre analiză și aprobare, pentru scutirea de la plata impozitului pe teren a suprafețelor administrate de SC Compania Regională de apă Bacău, pe raza comunei Dofteana. **Comisia buget Inițiator Primar.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana, în baza avizului conform nr.17930 / din 17 decembrie 2018, a ISJ BACĂU, pentru anul școlar 2019 – 2020. **Comisia învățământ. Inițiator Primar.**

6. Proiect de hotărâre privind declararea unor terenuri a unor bunuri de interes local. **Comisia juricica. Inițiator Primar.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției aferente anului 2018 și 2019, în sumă de 2000 lei, Societății Naționale de Cruce Roșie din Romania- Filiala județului Bacău. **Comisia învățământ. Inițiator Primar.**

8. Proiect de hotărâre privind reactualizarea și stabilirea salariilor de baza, precum și a coeficienților de ierarhizare ale functionarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Dofteana, cu data de 1 ianuarie 2019. **Comisia juricica. Inițiator Primar.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr.180/2357 din 06.05.2015 și aprobarea tarifelor modificate ale operatorului S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A. **Comisia buget Inițiator Primar.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Documentul de poziție privind modul de implementare a Proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău". **Comisia buget Inițiator Primar.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție al taxei speciale de salubritate actualizat pentru Proiectul "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău" și a cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019. **Comisia buget Inițiator Primar.**

12. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în vederea înființării unui pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Dofteana. **Comisia buget Inițiator Primar.**

Supusă spre aprobare ordinea de zi, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: . Proiect de hotărare privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, din cadrul Poliției locale și a Serviciului public comunitar local de Evidență a persoanelor, pe anul 2019. Comisia juridica. Inițiator Primar.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință, dă cuvântul doamnei secretar, pentru a prezenta referatul 18184 din 12 decembrie 2018, a secretarului comunei Dofteana, prin care propune aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, din cadrul Poliției locale și a Serviciului public comunitar local de Evidență a persoanelor, pe anul 2019, privind avizarea a 38 funcții publice, respectiv 32 ocupate și 6 vacante ;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, din cadrul Poliției locale și a Serviciului public comunitar local de Evidență a persoanelor, pe anul 2019, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărare:

Funcția publică	Nr. maxim de funcții publice	Nr. de funcții publice ocupate	Nr. de funcții publice vacante	Nr. maxim de funcții publice care vor fi înființate	Nr. maxim de funcții publice supuse reorganizării	Nr. maxim de funcții publice rezervate promovării	Nr. maxim de funcții publice rezervate promovării rapide	Nr. maxim de funcții publice care vor fi ocupate prin recrutare
1	2	3	4	5	6	7	8	9
secretar al consiliului local	1	1	0					0
șef serviciu	1	1	0					0
șef birou	4	4	0					0
Total categoria funcționari publici de conducere	6	6	0					0
Auditor, clasa I grad profesional superior	1	0	1					1
Consilier juridic clasa I grad profesional debutant	1	1	0					0
inspector clasa I grad profesional debutant,	0	0	0					0
inspector clasa I grad profesional asistent,	1	0	1					1
inspector clasa I grad profesional principal,	4	4	0		1			0
inspector clasa I grad profesional superior,	7	6	1	1		1		1
polițist local clasa I debutant	0	0	0					0
polițist local clasa I asistent	2	2	0					0
polițist local clasa I principal	1	0	1					1
polițist local clasa I superior	0	0	0					0
Total funcții publice clasa I	17	13	4					4
referent clasa III grad profesional debutant,	0	0	0					0
referent clasa III grad profesional asistent,	1	1	0					0
referent clasa III grad profesional principal,	6	5	1		1			1
referent clasa III grad profesional superior,	2	2	0	1		1		0
polițist local clasa III debutant	0	0	0					0
polițist local clasa III asistent	3	3	0					0
polițist local clasa III principal	1	1	0					0
polițist local clasa III superior	2	1	1					1
Total funcții publice clasa III	15	13	2					0
Total funcții publice execuție	38	32	6					6
Total funcții publice	38	32	6					6

In continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărare :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Planul de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, din cadrul Poliției locale și a Serviciului public comunitar local de Evidență a persoanelor, pe anul 2019, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărare, prezentată mai sus în proiect.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: . Proiect de hotărare pentru modificarea HCL nr. 153 din 26 septembrie 2018, privind desemnarea nominala reprezentanților CL Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de administrație a școlilor din comuna Dofteana.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință, prezintă adresa nr. 2403 din 5 decembrie 2018, a Scolii Scarlat Longhin Dofteana, prin care solicită înlocuirea domnului Othozi Vasile, cu Spoială Gheorghe, întrucât programul domnului Othozi Vasile, se suprapune cu sedintele Consiliului de administrație;

Ca urmare a adresei de mai sus domnul primar propune, modificarea HCL nr. 153 din 26 septembrie 2018, privind desemnarea nominala reprezentanților CL Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de administrație a școlilor din comuna Dofteana, astfel:

- Școala Gimnazială „ Scarlat Longhin”Dofteana - consilieri locali

Spoială Gheorghe și Covaci Florin,

domnul primar **Ioan Bujor ;**

Școala Gimnazială Cucuieți- consilieri locali

Othozi Vasile și Clopotaru Ion

reprezentant primar **Camară Dana,**

- Școala Gimnazială Hăghiac- consilieri locali

Diaconu Mihăiță și Boboc Gheorghită Emanuel

reprezentant primar **Camară Dana.**

În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, modificarea HCL nr. 153 din 26 septembrie 2018, privind desemnarea nominala reprezentanților CL Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de administrație a școlilor din comuna Dofteana, astfel:

- Școala Gimnazială „ Scarlat Longhin”Dofteana - consilieri locali

Spoială Gheorghe și Covaci Florin,

domnul primar **Ioan Bujor ;**

- Școala Gimnazială Cucuieți- consilieri locali

Othozi Vasile și Clopotaru Ion

reprezentant primar **Camară Dana,**

- Școala Gimnazială Hăghiac- consilieri locali

Diaconu Mihăiță și Boboc Gheorghită- Emanuel

reprezentant primar **Camară Dana.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre pentru aprobarea cotizației anuale a UAT comuna Dofteana, la Asociația pentru anul 2019, Dezvoltarea Turismului – MONTPEsa, pentru anul 2019. Comisia buget Inițiator Primar

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta Raportul de specialitate nr. 17800 din 5 decembrie 2018, a doamnei viceprimar Camară Dana, prin care propune aprobarea cotizației anuale a UAT comuna Dofteana la Asociația pentru Dezvoltarea Turismului – MONTPEsa, în două tranșe în primul trimestru al fiecărui semestru, 60% în primul trimestru cu data limită de 31 martie a fiecărui an și 40 % în primul trimestru al semestrului II, cu data limită de 30 septembrie ;

Ca urmare a referatului de mai sus, domnul primar propune aprobarea **cotizației anuale** a UAT **comuna Dofteana, la Asociația pentru Dezvoltarea Turismului – MONTPEsa**, în două tranșe în primul trimestru al fiecărui semestru, 60% în primul trimestru cu data limită de 31 martie a fiecărui an și 40 % în primul trimestru al semestrului II, cu data limită de 30 septembrie .

În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, cotizația anuală a UAT comuna Dofteana, la Asociația pentru Dezvoltarea Turismului – MONTPEsa, în două tranșe în primul trimestru al fiecărui semestru, 60% în primul trimestru cu data limită de 31 martie a fiecărui an și 40 % în primul trimestru al semestrului II, cu data limită de 30 septembrie .

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren a suprafețelor administrate de SC Compania Regională de apă Bacău SA, pe raza comunei Dofteana

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta adresa nr. 17781 din 5 decembrie 2018, a SC Compania Regională de Apă Bacău SA, prin care solicită acordarea scutirii de la plata impozitului pe teren, pentru următoarele suprafețe pe care societatea le are pe raza comunei Dofteana;

Domnul primar propune, amânarea aprobării scutirii de la plata impozitului pe teren pentru următoarele suprafețe administrate de SC Compania Regională de Apă Bacau SA, conform art. 464, alin. 1, lit. i din Legea nr. 227/2015, **până la prezentarea Planurilor de situație a acestor terenuri, în vederea identificării clare a acestora în teren.**

In continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, amânarea aprobării scutirii de la plata impozitului pe teren pentru următoarele suprafețe administrate de SC Compania Regională de Apă Bacau SA, conform art. 464, alin. 1, lit. i din Legea nr. 227/2015, până la prezentarea Planurilor de situație a acestor terenuri, în vederea identificării clare a acestora în teren.

Nr. crt.	Denumire	Suprafața mp	Observații
1	Teren incinta rezervor CRP	600	Deservec conducta de alimentare cu apă potabilă tronson sud Cărăboia-Onesti
2	Teren cămine aerisire aducțiuni	253	Deservec conducta de alimentare cu apă potabilă tronson sud Cărăboia-Onesti
3	Teren camera tehnică stație de pompare sat Cucuieti, com. Doftena	6	Deservec rețeaua de distribuție sat Cucuieti, com. Doftena

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Doftena, în baza avizului conform nr.17930 / din 17 decembrie 2018, a ISJ BACAU, pentru anul școlar 2019 – 2020.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta adresa 17930 din 17 decembrie 2018, a ISJ BACAU, prin care solicită cu celeritate aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Doftena în baza avizului conform nr. 17930 / din 17 decembrie 2018, a ISJ BACAU, pentru anul școlar 2019 – 2020;

Ca urmare a adresei de mai sus domnul primar propune aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Doftena, în baza avizului conform nr. 17930 / din 17 decembrie 2018, a ISJ BACAU, pentru anul școlar 2019 – 2020, pe baza Legii nr. 1/2011, a Educației Naționale, cu singură Școală cu personalitate juridică, respectiv **Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena**, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

In continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, rețeaua școlară din raza administrativ teritorială Doftena, în baza avizului conform nr. 17930 / din 17 decembrie 2018, a ISJ BACAU, pentru anul școlar 2019 – 2020, pe baza Legii nr. 1/2011, a Educației Naționale, cu singură Școală cu personalitate juridică, respectiv Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Nr. crt.	UAT	Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMANT ARONDATĂ	STATUTUL UNITĂȚII
1.	DOFTEANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „Scarlat Longhin” Doftena – satul DOFTEANA, comuna DOFTEANA, str. Păcii, nr. 76 tel,fax:0234352/026 /e-mail samdoftena@yahoo.com		CU PERSONALITATE JURIDICĂ
2.	DOFTEANA		GRĂDINIȚIA CU PROGRAM PRELUNGIT „PRICHINDEL” satul DOFTEANA, str. Păcii, nr. 21 tel,fax:0234352/188, comuna DOFTEANA, PRE	ARONDATĂ
3.	DOFTEANA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, satul CUCUIETI, str.Socilor, nr. 1, tel,fax:0234352/085/e-mail sc_cucuieti@yahoo.com comuna DOFTEANA/PRE,PRI,GIM/RO/	ARONDATĂ
4.	DOFTEANA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, satul LARGA,	ARONDATĂ

			str.Brădăţel, nr. 132 tel,fax:0234352/087, comuna DOFTEANA, PRE,PRI,GIM/RO/	
5.	DOFTEANA		ŞCOALA GIMNAZIALĂ, satul HĂGHIAC, comuna DOFTEANA str. Ciungetului, nr. 90 tel,fax:0234352/086/e-mail scoalahaghiac@yahoo.com , comuna DOFTEANA, PRE,PRI,GIM/RO/	ARONDATA
6.	DOFTEANA		ŞCOALA PRIMARĂ, satul ŞTEFAN-VODĂ, Str. Ştefan Cel Mare, nr. 28 tel,fax:0234352/088 comuna DOFTEANA, PRE, PRI,	ARONDATA

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: . Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri a unor bunuri de interes local. Comisia juridica. Inițiator Primar.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta referatul nr.18484 din 18 decembrie 2018, al doamnei Unguru Diana-Alina, referent în cadrul biroului Management proiecte, prin care propune declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, după cum urmează:

- terenul cu numărul cadastral 61942, în suprafață de 14.040 mp, situat în intravilanul comunei Dofteana, strada Parcului nr.16
- terenul cu numărul cadastral 61944, în suprafață de 66.440 mp din punctul Lunca Dofteana, extravilan.
- terenul cu numărul cadastral 61946, în suprafață de 17.959 mp punctul Lunca Dofteana,
- Drum de acces stație epurare, din DN 12A la teren stație de epurare (SEAU), format din:
*teren în suprafață de 96 mp, categoria de folosință – drum, situat în intravilanul și extravilanul satului Dofteana;
- *teren în suprafață de 2509 mp, categoria de folosință – drum, situat în extravilanul satului Dofteana.

În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărare .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, declararea următoarelor terenuri ca bunuri de interes public local:

- terenul cu numărul cadastral 61942, în suprafață de 14.040 mp, situat în intravilanul comunei Dofteana, strada Parcului nr.16**
- terenul cu numărul cadastral 61944, în suprafață de 66.440 mp din punctul Lunca Dofteana, extravilan.**
- terenul cu numărul cadastral 61946, în suprafață de 17.959 mp punctul Lunca Dofteana,**
- Drum de acces stație epurare, din DN 12A la teren stație de epurare (SEAU), format din:**
- teren în suprafață de 96 mp, categoria de folosință – drum, situat în intravilanul și extravilanul satului Dofteana;**
- teren în suprafață de 2509 mp, categoria de folosință – drum, situat în extravilanul satului Dofteana.**

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: . Proiect de hotărare privind aprobarea contribuției aferente anului 2018 și 2019, în sumă de 2000 lei, Societății Naționale de Cruce Roșie din România- Filiala județului Bacău

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana – președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr. 18664 din 18 decembrie 2018, a doamnei Camară Dana, viceprimar al comunei Dofteana, în baza cererii primite din partea Societății Naționale de Cruce Roșie din România, filiala Bacău și înregistrată la secretariatul primăriei Dofteana cu nr. 949/18 decembrie 2018, prin care solicită susținerea proiectelor și programelor derulate prin Crucea Roșie prin devenirea U.A.T.- ului comuna Dofteana membru susținător, contribuind la sprijinirea materială și financiară cu o sumă în lei de 2000 lei pentru an ul 2018 și 2019, în funcție de numărul de locuitori ai comunei

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune aprobarea contribuției aferentă anului 2018 și 2019, în sumă de 2000 lei, Societății Naționale de Cruce Roșie din România- Filiala județului Bacău, ca urmare a HCL nr. 39/23.02. 2017, privind asocierea comunei Dofteana, cu Societatea Națională de Cruce Roșie din România- Filiala județului Bacău. În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărare .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, contribuția aferentă anului 2018 și 2019, în sumă de 2000 lei, Societății Naționale de Cruce Roșie din Romania- Filiala județului Bacău, ca urmare a HCL nr. 39/23.02. 2017, privind asocierea comunei Doftena, cu Societatea Națională de Cruce Roșie din Romania- Filiala județului Bacău.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: . Proiect de hotărare privind reactualizarea și stabilirea grilei salariilor de bază, precum și stabilirea coeficienților de ierarhizare pentru anul 2019, privind funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, cu data de 1 ianuarie 2019

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana – președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr.18711 din 20 decembrie 2018, a doamnei Spoială Mariana, secretar UAT Doftena, prin care arată că în urma publicării în Monitorul Oficial al salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, precum și în aplicarea prevederilor art. 164 alin. (1²) din **Legea nr. 53/2003**, republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2019, toate drepturile și obligațiile stabilite potrivit legii se determină prin raportare la nivelul de 2.080 lei al salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată. Deasemenea domnul, primar arată că, dacă banii pentru salarii nu vor fi suficienți, pentru al doilea semestru și nu se vor încasa în primul semestru impozitele și taxele locale prevăzute a se încasa până la 30 iunie 2019, se vor aproba alți coeficienți și salariile vor fi diminuate, în funcție de încasări.

Expunerea de motive a primarului comunei Doftena, înregistrată sub nr.18803 din 20 decembrie 2018, prin care se propune reactualizarea și stabilirea grilei salariilor de bază, precum și stabilirea coeficienților de ierarhizare pentru anul 2019, privind funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, cu data de 1 ianuarie 2019, conform anexei nr. 1 - 3, la prezentul proiect de hotărare, anexele avizate de Organizația sindicală, reprezentativa institutiei noastre, precum și avizul comisiei paritare, după cum urmează: Anexa nr. 1- Funcții de conducere

Nr. Crt	Funcția	Nivelul studiilor	Coeficient de ierarhizare gradul I	Salariul de bază stabilit conform HG 937/2018 - art. 2 „ În aplicarea prevederilor art. 164 alin. (1 ²) din Legea nr. 53/2003 , republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2019, toate drepturile și obligațiile stabilite potrivit legii se determină prin raportare la nivelul de 2.080 lei al salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată.	Coeficient de ierarhizare gradul II	Salariul de bază stabilit conform HG 937/2018 - art. 2 „ În aplicarea prevederilor art. 164 alin. (1 ²) din Legea nr. 53/2003 , republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2019, toate drepturile și obligațiile stabilite potrivit legii se determină prin raportare la nivelul de 2.080 lei al salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată.
1.	Secretar UAT	Superioare	3,80	8112	4,00	8320
2.	Șef serviciu poliție locală	Superioare	3,76	7820	3,77	7841
3.	Șef birou contabilitate	Superioare	-	-	3,75	7800 + 780 lei control financiar preventiv
4.	Șef birou management proiecte	Superioare	-	-	3,75	7800
5.	Administrator public	Medii	3,30	6864	-	-
6.	Șef birou impozite și taxe locale	Superioare	3,15	6552 + 655 lei control financiar preventiv	-	-
7.	Șef birou asistență socială	Superioare	3,15	6552	-	-
8.	Consilier personal	Superioare	3,00	6240	-	-
Anexa nr. 2 functii publice						

FUNCȚIA	GRAD PROFESIONAL	STUDIIL	GRADATIA	Coeficient 01.01.2019	Salariu de bază stabilit conform H.G. 937/2018 Art.2 se determină
AUDITOR	SUPERIOR	S	5	3,00	6240
AUDITOR	SUPERIOR	S	4	2,91	6053
AUDITOR	SUPERIOR	S	3	2,73	5678
AUDITOR	SUPERIOR	S	2	2,56	5325
AUDITOR	SUPERIOR	S	1	2,31	4805
					0
AUDITOR	PRINCIPAL	S	5	2,95	6136
AUDITOR	PRINCIPAL	S	4	2,86	5949

AUDITOR	PRINCIPAL	S	3	2,68	5574
AUDITOR	PRINCIPAL	S	2	2,51	5221
AUDITOR	PRINCIPAL	S	1	2,27	4722
					0
AUDITOR	ASISTENT	S	5	2,85	5928
AUDITOR	ASISTENT	S	4	2,76	5741
AUDITOR	ASISTENT	S	3	2,59	5387
AUDITOR	ASISTENT	S	2	2,43	5054
AUDITOR	ASISTENT	S	1	2,20	4576
					0
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	SUPERIOR	S	5	2,76	5741
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	SUPERIOR	S	4	2,66	5533
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	SUPERIOR	S	3	2,56	5325
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	SUPERIOR	S	2	2,46	5117
					0
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	PRINCIPAL	S	5	2,68	5574
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	PRINCIPAL	S	4	2,58	5366
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	PRINCIPAL	S	3	2,38	4950
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	PRINCIPAL	S	2	2,23	4638
					0
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	ASISTENT	S	5	2,05	4264
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	ASISTENT	S	4	1,95	4056
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	ASISTENT	S	3	1,85	3848
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	ASISTENT	S	2	1,75	3640
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	ASISTENT	S	1	1,55	3224
					0
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	DEBUTANT	S	5	1,58	3286
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	DEBUTANT	S	4	1,53	3182
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	DEBUTANT	S	3	1,48	3078
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	DEBUTANT	S	2	1,43	2974
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	DEBUTANT	S	1	1,38	2870
consilier/inspector/consilier juridic, politist local	DEBUTANT	S	0	1,33	2766
					0
Referent, politist local	SUPERIOR	M	5	2,00	4160
Referent, politist local	SUPERIOR	M	4	1,86	3869
Referent, politist local	SUPERIOR	M	3	1,72	3578
Referent, politist local	SUPERIOR	M	2	1,63	3390
Referent, politist local	SUPERIOR	M	1	1,54	3203
					0
Referent, politist local	PRINCIPAL	M	5	1,91	3973
Referent, politist local	PRINCIPAL	M	4	1,82	3786
Referent, politist local	PRINCIPAL	M	3	1,68	3494
Referent, politist local	PRINCIPAL	M	2	1,49	3099
Referent, politist local	PRINCIPAL	M	1	1,41	2933
					0
Referent, politist local	ASISTENT	M	5	1,82	3786
Referent, politist local	ASISTENT	M	4	1,73	3598

Referent, politist local	ASISTENT	M	4	1,73	3598
Referent, politist local	ASISTENT	M	3	1,64	3411
Referent, politist local	ASISTENT	M	2	1,46	3037
Referent, politist local	ASISTENT	M	1	1,36	2829
Referent, politist local	ASISTENT	M	0	1,27	2642
					0
Referent, politist local	DEBUTANT	M	5	1,56	3245
Referent, politist local	DEBUTANT	M	4	1,42	2954
Referent, politist local	DEBUTANT	M	3	1,37	2850
Referent, politist local	DEBUTANT	M	2	1,31	2725
Referent, politist local	DEBUTANT	M	1	1,22	2538

Anexa nr. 3 personal contractual de executie

Nr crt.	FUNCTIA	GRAD PROFESIONAL	STUDII	GRADATIA	Coefficient 01.01.2019	Salariu de bază stabilit conform H. 937/201 Art.2
1	Inspector de specialitate /consilier juridic	IA	S	5	2,15	4472
2	Inspector de specialitate /consilier juridic	IA	S	4	2,10	4368
3	Inspector de specialitate /consilier juridic	IA	S	3	2,05	4264
4	Inspector de specialitate /consilier juridic	IA	S	2	2,00	4160
5	Inspector de specialitate /consilier juridic	IA	S	1	1,95	4056
6	Inspector de specialitate /consilier juridic	IA	S	0	1,90	3952
						0
7	Inspector de specialitate /consilier juridic	I	S	5	2,10	4368
8	Inspector de specialitate /consilier juridic	I	S	4	2,05	4264
9	Inspector de specialitate /consilier juridic	I	S	3	2,00	4160
10	Inspector de specialitate /consilier juridic	I	S	2	1,95	4056
11	Inspector de specialitate /consilier juridic	I	S	1	1,90	3952
12	Inspector de specialitate /consilier juridic	I	S	0	1,85	3848
						0
13	Inspector de specialitate /consilier juridic	II	S	5	1,76	3661
14	Inspector de specialitate /consilier juridic	II	S	4	1,70	3536
15	Inspector de specialitate /consilier juridic	II	S	3	1,65	3432
16	Inspector de specialitate /consilier juridic	II	S	2	1,60	3328
17	Inspector de specialitate /consilier juridic	II	S	1	1,25	2600
						0
19	REFERENT	IA	M	5	1,75	3640
20	REFERENT	IA	M	4	1,73	3598
21	REFERENT	IA	M	3	1,72	3578
22	REFERENT	IA	M	2	1,71	3557
23	REFERENT	IA	M	1	1,70	3536
						0
24	REFERENT	I	M	5	1,70	3536
25	REFERENT	I	M	4	1,68	3494
26	REFERENT	I	M	3	1,67	3474

27	REFERENT	I	M	2	1,66	3453
28	REFERENT	I	M	1	1,65	3432
						0
29	REFERENT	II	M	5	1,65	3432
30	REFERENT	II	M	4	1,64	3411
31	REFERENT	II	M	3	1,63	3390
32	REFERENT	II	M	2	1,62	3370
33	REFERENT	II	M	1	1,60	3328
						0
34	REFERENT	DEBUTANT	M	5	1,55	3224
35	REFERENT	DEBUTANT	M	4	1,50	3120
36	REFERENT	DEBUTANT	M	3	1,45	3016
37	REFERENT	DEBUTANT	M	2	1,30	2704
38	REFERENT	DEBUTANT	M	1	1,24	2579
						0
39	Asistent comunitar medical	II	PS	5	1,80	3744
40	Asistent comunitar medical	II	PS	4	1,75	3640
42	Asistent comunitar medical	II	PS	3	1,70	3536
41	Asistent comunitar medical	II	PS	2	1,65	3432
43	Asistent comunitar medical	II	PS	1	1,55	3224
						0
44	Asistent comunitar medical	DEBUTANT	PS	5	1,54	3203
45	Asistent comunitar medical	DEBUTANT	PS	4	1,43	2974
46	Asistent comunitar medical	DEBUTANT	PS	3	1,38	2870
47	Asistent comunitar medical	DEBUTANT	PS	2	1,33	2766
48	Asistent comunitar medical	DEBUTANT	PS	1	1,20	2496
						0
49	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		M.G.	5	1,52	3162
50	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		M.G.	4	1,47	3058
51	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		M.G.	3	1,42	2954
52	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		M.G.	2	1,33	2766
53	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		M.G.	1	1,28	2662
54	CASIER DEBUTANT SEF SVSU		M.G.	0	1,19	2475
						0
55	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		M/G	5	1,52	3162
56	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		M/G	4	1,47	3058
57	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		M/G	3	1,42	2954
58	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		M/G	2	1,33	2766
59	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		M/G	1	1,28	2662
						0
60	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		M/G	5	1,52	3162
61	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		M/G	4	1,47	3058
62	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		M/G	3	1,42	2954
63	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		M/G	2	1,33	2766
64	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		M/G	1	1,28	2662
						0
65	SOFER	I	M/G	5	1,52	3162
66	SOFER	I	M/G	4	1,47	3058
67	SOFER	I	M/G	3	1,42	2954
68	SOFER	I	M/G	2	1,33	2766

69	SOFER	I	M/G	1	1,28	2662
						0
70	MUNCITOR CALIFICAT	I	M/G	5	1,52	3162
71	MUNCITOR CALIFICAT	I	M/G	4	1,47	3058
72	MUNCITOR CALIFICAT	I	M/G	3	1,42	2954
73	MUNCITOR CALIFICAT	I	M/G	2	1,33	2766
74	MUNCITOR CALIFICAT	I	M/G	1	1,28	2662
						0
75	MUNCITOR CALIFICAT	II	M/G	5	1,48	3078
76	MUNCITOR CALIFICAT	II	M/G	4	1,43	2974
77	MUNCITOR CALIFICAT	II	M/G	3	1,38	2870
78	MUNCITOR CALIFICAT	II	M/G	2	1,33	2766
79	MUNCITOR CALIFICAT	II	M/G	1	1,28	2662
						0
80	MUNCITOR NECALIFICAT	I	M/G	5	1,22	2538
81	MUNCITOR NECALIFICAT	II	M/G	4	1,17	2434
82	MUNCITOR NECALIFICAT	II	M/G	3	1,12	2330
83	MUNCITOR NECALIFICAT	II	M/G	2	1,07	2226
84	MUNCITOR NECALIFICAT	II	M/G	1	1,02	2122
85	MUNCITOR NECALIFICAT	II	M/G	0	1,00	2080

Ca urmare a actelor normative de mai sus domnul primar propune, reactualizarea și stabilirea grilei salariilor de bază, precum și stabilirea unor noi coeficienți de ierarhizare pentru anul 2019, privind funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, cu data de 1 ianuarie 2019, conform anexei nr. 1 – 3 la prezenta hotărâre. Propune aprobarea indemnizației maxime lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe de 9,1 %, din indemnizația lunară a primarului, cu data de 1 ianuarie 2019, precum și aprobarea, pentru personalul care exercită activitatea de control financiar preventiv, pe perioada de exercitare a acesteia, să beneficieze de o majorare a salariului de bază cu 10%.

În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, reactualizarea și stabilirea grilei salariilor de bază, precum și stabilirea unor noi coeficienți de ierarhizare pentru anul 2019, privind funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, cu data de 1 ianuarie 2019, conform anexei nr. 1 – 3 prezentate mai sus în proiectul de hotărâre. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, indemnizația maximă lunară de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe de 9,1 %, din indemnizația lunară a primarului, cu data de 1 ianuarie 2019. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, cu data de 1 ianuarie 2019, pentru personalul care exercită activitatea de control financiar preventiv, pe perioada de exercitare a acesteia, să beneficieze de o majorare a salariului de bază cu 10%. Primarul comunei Doftena, în calitate de conducător al instituției va asigura aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău nr.180/2357 din 06.05.2015 și aprobarea tarifelor modificate ale operatorului S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana – președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Raportul compartimentului de specialitate nr.18788 din 21 decembrie 2018, precum și raportul comisiei de specialitate ale Consiliului Local al Comunei/Doftena nr. 18986 din 28 decembrie 2018 precum și Actul adițional nr.3 la Contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în

prezenta hotărâre. Propune împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, domnul Sorin Brașoveanu, ca, în numele și pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău în calitate de mandatar al Comunei Doftena, să semneze Actul adițional nr.3 la Contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău nr.180/2357 din 06.05.2015. Propune tarifele modificate ale operatorului serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău, S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A. București, prevăzute în Anexa nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Propune împuternicirea domnului BOURIȚĂ TOMA, având calitatea de reprezentant al Comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 și 3 din prezenta hotărâre în adunarea generală a asociației. În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Ne fiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Actul adițional nr.3 la Contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău nr.180/2357 din 06.05.2015, prevăzut în Anexa nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Se împuternicește Președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, domnul Sorin Brașoveanu, ca, în numele și pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău în calitate de mandatar al Comunei Doftena, să semneze Actul adițional nr.3 la Contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău nr.180/2357 din 06.05.2015. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție tarifele modificate ale operatorului serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău, S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A. București, prevăzute în Anexa nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Se împuternicește domnul BOURIȚĂ TOMA, având calitatea de reprezentant al Comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 și 3 din prezenta hotărâre în adunarea generală a asociației.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre pentru aprobarea Actului adițional nr.3 la Documentul de poziție privind modul de implementare a Proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău"

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana – președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Raportul compartimentului de specialitate nr.18794 din 21.12.2018, precum și rapoartul comisiei de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Doftena nr. 18987 din 28 decembrie 2018. Propune aprobarea, Actului adițional nr.3 la Documentul de poziție privind modul de implementare a Proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău", prevăzut în Anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Propune împuternicirea Dl. Bouriță Toma, având calitatea de reprezentant al Comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 din prezenta hotărâre în adunarea generală a asociației. Propune împuternicirea Primarului Comunei Doftena, având calitatea de reprezentant legal al Comunei Doftena ca, în numele și pentru Comuna Doftena, să semneze Actul adițional nr.3 la Documentul de poziție privind modul de implementare a Proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău". În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Ne fiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Actul adițional nr.3 la Documentul de poziție privind modul de implementare a Proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău", prevăzut în Anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Se împuternicește Dl. Bouriță Toma, având calitatea de reprezentant al Comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 din prezenta hotărâre în adunarea generală a asociației. Se împuternicește Primarul Comunei Doftena, având calitatea de reprezentant legal al Comunei Doftena ca, în numele și pentru Comuna Doftena, să

semneze Actul aditional nr.3 la Documentul de pozitie privind modul de implementare a Proiectului "Sistem integrat de management al deseurilor solide în judetul Bacău".

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea Planului anual de evoluție al taxei speciale de salubritate actualizat pentru Proiectul "Sistem integrat de management al deseurilor solide în judetul Bacău" și a cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana – președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul compartimentului de specialitate prevăzut în Anexa care face parte integrantă din prezenta hotărare, precum și aprobarea taxei speciale de salubritate pentru anul 2019, pentru persoane **fizice(casnice)**, după cum urmează:

- 70 lei/persoana/an
- 135 lei/2 persoane/an
- 150 lei/3 persoane/an
- 180 lei/4 persoane si peste/an
- 100 lei/an pentru locuintele persoanelor care nu au domiciliul in Comuna Dofteana(Srainasi)

De asemenea propune ca plata taxei de salubritate pentru persoane fizice se face lunar, pana la sfarsitul lunii in curs, in caz contrar se vor percepe majorari de intarziere conform legislatiei in vigoare.

Propune următoarele taxe pentru anul 2019, privind persoane juridice(noncasnice), după cum urmează: -intre 1-5 salariați taxa sa fie de 865 lei/an pentru fiecare punct de lucru
-intre 6-10 salariați taxa sa fie de 1730 lei/an pentru fiecare punct de lucru
-peste 11 salariați inclusiv taxa sa fie de 2594 lei/an pentru fiecare punct de lucru
Plata taxei de salubritate pentru persoane juridice se face lunar, pana la sfarsitul lunii in curs, in caz contrar se vor percepe majorari de intarziere conform legislatiei in vigoare.

Nu se va elibera autorizație de funcționare și profil de activitate, până când persoanele juridice(noncasnice) nu vor încheia contract de prestări servicii- salubritate cu UAT comjuna Dofteana. Prezenta hotărâre se aplică începând cu data de 01.01.2019. La data intrării în vigoare a prezentei își încetează aplicabilitatea Planul de evoluție a taxelor și tarifelor ce a fost aprobat prin HCL /2010. Propune împuternicirea domnului BOURITĂ TOMA, având calitatea de reprezentant al Comunei Dofteana în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 din prezenta hotărâre în adunarea generală a asociației. In continuare domnul primar explica consiliului local cu privire la taxa de salubritate, ca la cele 1600 tone predate in anul 2018, facandu-se o estimare in anul 2019, gunoiul va ajunge la 2000 de tone si la o valoare de peste 560 de milioanele vechi.

Domnul consilier Pitigoi arată că pe ulița vecinilor sunt foarte multe gunoaie, haine murdare. Domnul primar arată că va lua masuri si va curata zona.

In continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărare .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Planul anual de evoluție al taxei speciale de salubritate actualizat pentru proiectul "Sistem Integrat de Management al Deseurilor Solide în Judetul Bacău", prevăzut în Anexa care face parte integrantă din prezenta hotărare. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, taxa specială de salubritate pentru anul 2019, pentru persoane fizice(casnice), după cum urmează:

- 70 lei/persoana/an**
- 135 lei/2 persoane/an**
- 150 lei/3 persoane/an**
- 180 lei/4 persoane si peste/an**
- 100 lei/an pentru locuintele persoanelor care nu au domiciliul in Comuna Dofteana(Srainasi)**

(2) Plata taxei de salubritate pentru persoane fizice se face lunar, pana la sfarsitul lunii in curs, in caz contrar se vor percepe majorari de intarziere conform legislatiei in vigoare.

(1) Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție pentru anul 2019, pentru persoane juridice(noncasnice), după cum urmeaza:

-intre 1-5 salariați taxa sa fie de 865 lei/an pentru fiecare punct de lucru

-intre 6-10 salariați taxa sa fie de 1730 lei/an pentru fiecare punct de lucru

-peste 11 salariați inclusiv taxa sa fie de 2594 lei/an pentru fiecare punct de lucru

(2) Plata taxei de salubritate pentru persoane juridice se face lunar, pana la sfarsitul lunii in curs, in caz contrar se vor percepe majorari de intarziere conform legislatiei in vigoare.

(3) Nu se va elibera autorizație de funcționare și profil de activitate, până când persoanele juridice(noncasnice) nu vor încheia contract de prestări servicii- salubritate cu UAT comjuna Doftena. Prezenta hotărâre se aplică începând cu data de 01.01.2019. La data intrării în vigoare a prezentei își încetează aplicabilitatea Planul de evolutie a taxelor și tarifelor ce a fost aprobat prin HCL /2010.

Se împuternicește DI BOURITĂ TOMA, având calitatea de reprezentant al Comunei Doftena în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 din prezenta hotărâre în adunarea generală a asociației.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în vederea înființării unei pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana – președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta Nota de fundamentare înaintată, Instituției Prefectului județului Bacău, privind solicitarea, de a fi sprijiniți în vederea înființării la nivelul UAT Doftena a unui pichet de pompieri și a unei stații SMURD, care are ca scop eficientizarea acțiunilor de intervenție prin reducerea timpului de răspuns, precum și adresa Instituției Prefectului județului Bacău nr. 25891 din 14 decembrie 2018, transmisă Ministerului Afacerilor Interne – Inspectoratului pentru Situații de urgență, cu privire la solicitarea instituției noastre. În baza ORDINULUI nr. 166/2010, pentru aprobarea Dispozițiilor generale privind apărarea împotriva incendiilor la construcții și instalațiile aferente, precum și a Ordinului nr. 167/2007, pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor. Ca urmare a acestei note de fundamentare domnul primar propune, inițierea demersurilor, în vederea înființării unei pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena, care are ca scop eficientizarea acțiunilor de intervenție prin reducerea timpului de răspuns. Deasemenea ca urmare a cererii nr. 18343 din 17 decembrie 2018, a domnului Tătaru Costică, prin care se adresează Consiliului local Doftena, că este dispus să vândă un teren din vecinătatea Pieței Zonale Doftena, propune întocmirea unui Raport de evaluare, privind achiziția și stabilirea prețului terenului în suprafață de 1000 m.p., pentru amplasarea pichetului de pompieri și a unei stații SMURD la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena. In continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea demersurilor, în vederea înființării unei pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena, care are ca scop eficientizarea acțiunilor de intervenție prin reducerea timpului de răspuns. Ca urmare a cererii nr. 18343 din 17 decembrie 2018, a domnului Tătaru Costică, prin care se adresează Consiliului local Doftena, că este dispus să vândă un teren din vecinătatea Pieței Zonale Doftena, se aprobă întocmirea unui Raport de evaluare, privind achiziția și stabilirea prețului terenului în suprafață de 1000 m.p., pentru amplasarea pichetului de pompieri și a unei stații SMURD la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana – președinte de ședință dă cuvântul doamnei Pintilie Auriuca, pentru a prezenta Dispoziția primarului 5 din 21 decembrie 2018, privind rectificarea bugetului local pe anul 2018, cu suma alocată din fondul de rezerva bugetara la dispoziția Guvernului, HG 994/ din 21 decembrie 2018, privind rectificarea bugetului local pe anul 2018, cu suma alocată din fondul de rezerva bugetara la dispoziția Guvernului și în baza Deciziei Sefului Administratiei Judetene a Finantelor Publice Bacau nr 7152/21.12.2018, conform Legii bugetului nr 2/2018, propun spre aprobare : 1.Rectificarea bugetului local, art. 19 alin. (2), art. 20 alin. (1) lit. c) si art 82 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare cu urmatoarele sume :

Ca urmare Dispoziției de mai sus domnul primar propune rectificarea bugetului local pe anul 2018, conform prevederilor HG 994/21.12/2018, precum și în baza Deciziei Sefului Administratiei Judetene a Finantelor Publice Bacau nr 7152/21.12.2018, conform Legii bugetului nr 2/2018, după cum urmează : Rectificarea bugetului local, art. 19 alin. (2), art. 20 alin. (1) lit. c) si art 82 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare cu urmatoarele sume :

- ✓ Suplimentare Sume defalcate din TVA 11,02,06 100 mii lei
Sumele pe categorii de venituri au urmatoarele influente la Cheltuieli:
- ✓ Drumuri si poduri cap 84 02 100 mii lei

În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărare .

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2018, conform prevederilor HG 994/21.12/2018, precum și în baza Deciziei Sefului Administratiei Judetene a Finantelor Publice Bacau nr 7152/21.12.2018, conform Legii bugetului nr 2/2018, după cum urmează : 1.Rectificarea bugetului local, art. 19 alin. (2), art. 20 alin. (1) lit. c) si art 82 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările si completările ulterioare cu urmatoarele sume :

- ✓ **Suplimentare Sume defalcate din TVA 11,02,06 - 100 mii lei**
Sumele pe categorii de venituri au urmatoarele influente la Cheltuieli:
- ✓ **Drumuri si poduri cap 84 02 - 100 mii lei**

Domnul primar cere poliției rurale Dofteana, să informeze Politia Onesti despre evenimentele ce vor avea loc în 31 decembrie la nivelul comunei noastre cu privire la Festivalul de Anul nou, invita televiziunile TV Kit si TV Exclusiv la fimari.

În continuare doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții doamna Camară Dana, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA
DANA CAMARĂ



INTOCMIT SECRETAR
SPOIALĂ MARIANA